

---

## **По сообщению средств массовой информации о получении телесных повреждений несовершеннолетним при падении с крыши заброшенного здания, проводится доследственная проверка**

Следственным управлением Следственного комитета России по Камчатскому краю инициирована доследственная проверка по сообщению средств массовой информации о получении телесных повреждений 15-летним подростком.

Из сообщения следует, что 22 июля 2017 года школьник с друзьями играл в двухэтажном заброшенном здании, расположенном возле очистных сооружений на мысе Погодный в поселке Усть-Камчатск. В ходе игры подросток беспрепятственно по лестнице здания поднялся на крышу строения, откуда упал, получив травмы головы и позвоночника.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение, кроме того, будет дана надлежащая юридическая оценка действиям (бездействию) должностных лиц Усть-Камчатского сельского поселения не обеспечившим постановку бесхозного строения на учет, и не обеспечившим принятия мер по ограждению заброшенного строения с целью недопущения прохода посторонних лиц к заброшенному сооружению.

08 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1162228>